
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“                 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: info@zagreb-matica.hr             

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447

        HPD“Zagreb-Matica“  
      Organizira  jednodnevni izlet autobusom u 

  SAMOBORSKO GORJE
planinarsko – edukacijski   izlet

Prekrižje Plešivičko, 660 m n/v - Rancerje, 748 m n/v- Oštrc, 752 m n/v – Rancerje - Prekrižje Plešivičko

subota 14. ožujka 2026.

  
  PD „Željezničar“                                                    vrijesak ili erika                                  vrh Oštrc     izvor foto: web

PROGRAM IZLETA: okupljanje u 08:20 h na istočnom parkiralištu Zagrebačkog velesajma.
POLAZAK BUSA: u 08:30 h.
ULAZ KOD ANTUNOVIĆA: prethodno najaviti, a sve koji ulaze molim da dođu na stanicu do 8:40 h.
VOŽNJA NA RELACIJI: Zagreb – Samobor – Prekrižje Plešivičko. Pauza za kavu - po dogovoru.
OPIS PLANINARSKE TURE: Prekrižja Plešivičko - Rancerje gdje će prof. Sobotka održati edukaciju o vrijesku.
Potom nastavljamo turu prema PD Željezničar gdje je predviđena pauza za odmor i ručak. Od doma ide uspon
na vrh Oštrc i povratak natrag na dom (cca pola sata).
Od doma svi krećemo natrag istim putem. U povratku edukacija o medvjeđem luku.
POVRATAK U ZAGREB: ovisno o dinamici kretanja grupe i pauzama; najkasnije do 18 h.
PLANINARSKE OBILAZNICE: HPO, Četiri god. doba na Oštrcu, Samoborska obilaznica, Od vrha do vrha, 50
vrhova za 50 godina HPD-a Željezničar, 40 vrhova za 40 godina PD Kamenjak, 35 vrhova za 35 godina PD
Naftaplina (žigovi u pl. domu).

 Predviđeno trajanje hodnje: 4-5 sati; 
Zahtjevnost izleta-ture: T1 (nezahtjevno) K1 (lagano)
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenom, preporuka ponijeti štapove, gojzerice obavezne
Obavezni dokumenti: osobna i zdravstvena iskaznica te važeća planinarska iskaznica za 2026. godinu
Prehrana-info polaznicima:iz ruksaka ili  u domu PD Željezničar uz individualno plaćanje usluge
Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 18 eura
Prijave i informacije: preko obrasca kod vodiča pozivom, SMS-om ili mail-om.
Uplata akontacije prijevoza četvrtkom od 18.30 h - 20.00 h. Uplata se može iznimno ostaviti i u tajništvu uz prethodni 
dogovor s vodičima, u koverti s imenom i prezimenom te brojem telefona.                                                                        
SAMO UPLATA AKONTACIJE OSIGURAVA MJESTO U BUSU!  Rok za povrat uplaćenog iznosa je  9.3.2026.
Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora – Vodič: Marica Funarić, mob. 091/729-4366; e-mail: mfunaric62@gmail.com
                                               Vodič: Elizabet Mileis, mob. 091/244-4311; e-mail:  em.beti@gmail.com
                                               Edukacija na terenu -  prof. Željko Sobotka - "Ljekovita biljka"

        „Molim te, dragi prijatelju, s ovog mjesta ponesi samo prizore koje ćeš vidjeti, a za            
                                         sobom  ostavi samo tragove svojih stopa...“

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo
izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.
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